

Επεξήγηση Κωδικών Απόρριψης / Μείωσης που εμφανίζονται στην επιστολή προκαταρκτικής έγκρισης

ΣΥΝΗΜΜΕΝΟ 4

Κωδικός Απόρριψης	Περιγραφή
A1	Η δράση είναι μη επιλέξιμη
A2	Δεν έχει προσκομιστεί άδεια οικοδομής και η δράση δεν μπορεί να εγκριθεί
A3	Δεν έχει προσκομιστεί άδεια άντλησης νερού ή/και βεβαίωση άρδευσης ή/και άδεια ανόρυξης φρέατος ή/και άδεια μεταφοράς νερού
A4	Η δράση είναι μη επιλέξιμη για την κατηγορία μειωνεκτικής περιοχής που ανήκει το τεμάχιο
A5	Η δράση έχει αποσυρθεί από εσάς με σχετική επιστολή σας
A6	Δεν έχει προσκομιστεί έντυπο/α που δηλώνουν ιδιότητα αιτητή όσον αφορά το τεμάχιο/α της δράσης (τίτλοι ιδιοκτησίας, ενοικιαστήρια, διαχειριστήρια, κλπ)
A7	Η δράση είναι μη επιλέξιμη για τον παραγωγικό κλάδο για τον οποίο την ζητάτε
A8	Η δράση είναι μη επιλέξιμη αφού ο αιτητής και ο συντάκτης είναι το ίδιο πρόσωπο ή αφορά συζύγους(Αμοιβή φορέα - μελετητή)
A9	Η δράση δεν δικαιολογείται από το μέγεθος της εκμετάλλευσης όπως παρουσιάζεται στο Σχέδιο Βελτίωσης ή και σε σχέση και με τον εξοπλισμό που ήδη διαθέτει (όπου εφαρμόζεται).
A10	Η δράση απορρίπτεται αφού μετά τον προκαταρκτικό επιτόπιο έλεγχο που έχει διενεργηθεί διαπιστώθηκε ότι ήταν ήδη υλοποιημένη
A11	Η δράση δεν δικαιολογείται με βάση τις καλλιέργειες / ζώα / κυψέλες που παρουσιάζονται στο Σχέδιο Βελτίωσης της αίτησης.
A12	Η δράση απορρίπτεται για το τεμάχιο που ζητήθηκε στην αίτηση και δεν μπορεί να αντικατασταθεί με άλλο τεμάχιο.
A13	Η δράση δεν δικαιολογείται με βάση τις καλλιέργειες που παρουσιάζονται στο Σχέδιο Βελτίωσης της αίτησης. Δεν παρουσιάζετε νέα καλλιέργεια.
A14	Με βάση τις δράσεις οι οποίες εγκρίνονται δεν δικαιολογεί αμοιβή αρχιτέκτονα/πολιτικού μηχανικού
A15	Δεν έχει συμπληρωθεί το μέρος V της αίτησης με αποτέλεσμα να μην μπορούν να γίνουν οι έλεγχοι που προνοούνται
A16	Δεν έχει προσκομιστεί η απαραίτητη άδεια απόρριψης αποβλήτων.
A17	Με βάση τα εγκεκριμένα αρχιτεκτονικά σχέδια η επένδυση που ζητάτε δεν εμπίπτει στην επιλέξιμη δράση που ζητάτε στην αίτηση σας.
A18	Η αίτηση δεν δικαιολογεί τον κλάδο παραγωγής για τον οποίο είναι επιλέξιμη η δράση
A19	Η Δράση εξυπηρετεί κλάδο μη επιλέξιμο από το Καθεστώς 1.5.1
A20	Δεν έχετε προσκομίσει 2 συγκρίσιμες προσφορές που προβλέπεται για την συγκεκριμένη δράση
A21	Δεν έχετε εξασφαλίσει την έγκριση της Υπηρεσίας Περιβάλλοντος για την εγκατάσταση μονάδας/συστήματος αφαλάτωσης
A22	Το τεμάχιο στο οποίο αιτείται η δράση δηλώνεται και από άλλο αιτητή
A23	Η άδεια οικοδομής δεν είναι σε ισχύ αφού έχει παρέλθει το χρονικό περιθώριο που καθορίζεται σε αυτή.
A24	Η άδεια οικοδομής έχει υποβληθεί εκπρόθεσμα και δεν μπορεί να γίνει αποδεκτή.
A25	Τα δικαιολογητικά που προσκομίσατε είναι εκπρόθεσμα και δεν μπορούν να γίνουν αποδεκτά.
A26	Η δράση απορρίπτεται με βάση την προσφορά που προσκομίσατε.
A27	Η σύμβαση μίσθωσης χαλίτικης / δασικής ή τουρκοκυπριακής γης δεν είναι στο όνομά σας.
A28	Η δράση απορρίπτεται γιατί τα δικαιολογητικά που προσκομίσατε δεν είναι πρωτότυπα.
A29	Η δράση απορρίπτεται γιατί τα δικαιολογητικά που προσκομίσατε δεν έχουν την απαιτούμενη χρονική διάρκεια.
A30	Η δράση απορρίπτεται γιατί δεν δηλώθηκε στην αίτηση ο συγκεκριμένος παραγωγικός κλάδος στην στήλη 6.
A31	Η εκμετάλλευση διαθέτει τον απαραίτητο μηχανικό εξοπλισμό για την εκτέλεση της συγκεκριμένης δράσης
A32	Το τεμάχιο στο οποίο αιτείται η δράση δεν δηλώνεται στην εκταρική σας επιδότηση ούτε έχετε κάνει δήλωση του τεμαχίου στο Μέρος 6 της αίτησης.
A33	Η δράση έχει ενσωματωθεί με συγκεκριμένη άλλη δράση.
A34	Η δράση είναι μη επιλέξιμη αφού στην αίτηση υπάρχει και άλλη δράση με αποτέλεσμα να ξεπερνάτε το ανώτατο εμβαδό που μπορεί να εγκριθεί.
A35	Η δράση απορρίπτεται αφού εξυπηρετεί και την οικεία που υπάρχει εντός του τεμαχίου.
A36	Η δράση δεν μπορεί να εγκριθεί αφού με βάση τα επισυναπτώμενα της αίτησης τα αρχιτεκτονικά σχέδια έχουν δοθεί από το Τμήμα Γεωργίας.
Κωδικός Μείωσης	Περιγραφή
M1	Με βάση τις πρόνοιες της δράσης δεν μπορεί να εγκριθεί μεγαλύτερη έκταση
M2	Το μέγιστο επιλέξιμο ποσό που προβλέπεται είναι πιο χαμηλό από το αιτούμενο ποσό
M3	Το τεμάχιο ανήκει σε Κατηγορία με πιο χαμηλό μέγιστο επιλέξιμο κόστος
M4	Με βάση τα εγκεκριμένα αρχιτεκτονικά σχέδια το εμβαδό της κατασκευής είναι μικρότερο από το αιτούμενο
M5	Με βάση τις εκτάσεις που δηλώνετε δεν δικαιολογείται έγκριση μεγαλύτερης ποσότητας
M6	Η έκταση του τεμαχίου που ζητάτε την δράση είναι μικρότερη από αυτή που ζητάτε. Εγκρίνεται ποσότητα όση και έκταση του τεμαχίου.
M7	Η εγκεκριμένη ποσότητα μειώνεται μετά από δική σας μερική απόσυρση της δράσης
M8	Η εγκεκριμένη ποσότητα μειώνεται αφού με βάση τα δικαιολογητικά που έχετε προσκομίσει αυτή η ποσότητα δικαιολογείται.
M9	Η εγκεκριμένη ποσότητα μειώνεται αφού με βάση τα ευρήματα του προκαταρκτικού επιτόπιου αυτή η ποσότητα δικαιολογείται.
M10	Με βάση το σχέδιο βελτίωσης δεν δικαιολογείται έγκριση μεγαλύτερης ποσότητας
M11	Με βάση τα εγκεκριμένα αρχιτεκτονικά σχέδια η δράση που ζητάτε εμπίπτει σε άλλη κατηγορία
M12	Μετά από απόφαση της Επιτροπής Ενστάσεων